

Первый день гастролей

ВЧЕРА в Туле спектаклем «Если ты любишь...» открыл свои гастролы Винницкий Государственный Украинский музыкально-драматический театр им. Н. К. Садовского. Автором этой лирико-романтической комедии является популярный украинский драматург Николай Зарудный, чье творчество неразрывно связано с этим театром. Музыка к спектаклю написал известный украинский композитор, заслуженный деятель искусств Украинской ССР Платон Майборода, автор текста песен лауреат Сталинской премии Н. Нагнибеда. Спектакль был тепло встречен тульскими зрителями. Наш корреспондент обратился к секретарю комсомольской организации актрисе Тамаре Гордеевой с просьбой рассказать читателям газеты о плане работы театра в Туле. Она говорит:

— С чувством глубокого внимания и большой радости коллектив нашего театра готовился к встрече с тульским зрителем. Наш приезд, знаменующий дальнейшее укрепление братских и культурных связей, расценивается как серьезный экзамен творческому достижению театра.

Исключительная особенность гастролей в городе оружейников обуславливается и таким важным фактором, как то, что они будут проходить в дни подготовки творческих сил республики к предстоящей в конце этого года декаде украинского искусства и литературы в Москве.

Значительное место в театре занимает наша молодежь. Туляки смогут познакомиться с творчеством молодых артистов, недавно закончивших Киевский театральный институт. Это комсомольцы Элеонора Верещагина и Виктор Аверченко, Юрий Самсонов и Борис Галафутник, Владимир Матковский и другие.

Перед зрителями снова выступают ведущие мастера нашего театра заслуженные артисты республики Н. Педашенко, И. Сикало, Н. Овчаренко, Н. Шановская, Ф. Трегуб, Я. Глыб, И. Онопко, В. Сыроватко.

Творческий состав возглавляет заслуженный деятель искусств УССР В. Г. Верещагин. Наследуя лучшие традиции классического украинского искусства, обогащаясь наследием великих мастеров русского советского театра, наш коллектив осуществляет постановку пьес современных авторов, среди которых основное место занимают спектакли, созданные в сотрудничестве с украинским драматургом Николаем Яковлевичем Зарудным, а также пьес классической драматургии.

Главная особенность творчества коллектива театра — его многогранность, что было особенно отмечено во время гастролей в Москве. Ведь в репертуаре театра наряду с драматическими пьесами идут оперы, оперетты, музыкальные комедии.

Кроме комедии «Если ты любишь...», с которой мы знакомим сегодня туляков, в репертуаре нашего театра еще две пьесы Николая Зарудного. Это комедия «Веселка», удостоенная диплома 1-й степени на республиканской театральной весне 1958 года, и «Чужой дом» — постановка, премированная на республиканском конкурсе лучших спектаклей к декаде украинского искусства и литературы в Москве.

Туляки познакомятся с популярной комедией украинского драматурга Г. Мазина «Сегодня и вчера», с широко известной опереттой А. Рябова «Свадьба в Малиновке», народной

опереттой Н. Лысенко «Черноморцы», оперой П. Аркас «Катерина», созданной по мотивам одноименной поэмы великого украинского поэта Т. Г. Шевченко, музыкальными классическими спектаклями «Ночь под Ивана Купала» М. Старицкого и «Сельская честь» И. Карпенко-Карого (Тобилевича).

Кроме работы в Туле мы будем проводить творческие встречи с рабочими и колхозниками, выезжать на заводы и в села области, познакомясь с самым темпераментным зрителем — юношами и девушками.

К. КУРМАЕВ.

МОЛОДЕЖЬ КОМСОМОЛА
Тула
1961 ГОДА
5
1961 ГОДА
5

НОМЕР



ВОСКРЕСНОГО ДНЯ